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各题，只有一个正确的答案，本类题共25分，每小题一分。

不选．多选或错选，均不得分。） 1．下列各项中属于负债

的是（）。 A．应收票据 B．预收账款 C．预付账款 D．其他

应收款 2．我国企业会计中对收入和费用进行确认计量的基

础是（） A．实地盘存制 B．永续盘存制 C．权责发生制 D．

收付实现制 3．在记账正确无误的情况下，银行存款日记账

与银行对账单两者余额不符的原因是（） A．记账依据不一

致引起的 B．坏账引起的 C．记账方法不一致引起的 D．未达

账项引起的 4．某企业年末应收账款余额为500000元，“坏账

准备”科目借方余额为1000元，按5‰计提坏账准备，则年末

应计提的坏账准备为（） A．1500 B．3500 C．2500 D．1000 5

．企业收到出租包装物押金时，应贷记（）科目。 A．银行

存款 B．包装物 C．其他应付款 D．其他业务收入 6．“利润

分配未分配利润”科目的年末贷方余额表示（） A．全年净

利润 B．年末未分配利润 C．全年净亏损 D．年末未弥补亏损

7．下列支出中，（）属于收益性支出。 A．机器设备的购置

费 B．机器设备的安装费 C．房屋．建筑物的建造支出 D．购

买办公用品的费用 8．企业出租无形资产取得的收入，应计

入（） A．营业外收入 B．主营业务收入 C．其他业务收入 D

．投资收益 9．企业无法偿还的应付账款应计入（） A．资本

公积 B．营业外支出 C．营业外收入 D．营业费用 10．下列

项目中，属于公益金用途的是（） A．支付职工困难补助 B



．转增资本 C．支付医药费 D．兴建集体福利设施 11．离退

休人员的医药费应计入（） A．营业费用 B．应付工资 C．应

付福利费 D．管理费用 12．“主营业务税金及附加”科目不

核算（） A．消费税 B．增值税 C．资源税 D．营业税 13．企

业向“希望工程”捐款，应借记（）科目 A．营业外支出 B

．其他业务支出 C．管理费用 D．资本公积 14．现金流量表

的编制基础是（） A．货币资金 B．流动资金 C．现金及现金

等价物 D．银行存款 15．企业按计算出应收的各种补贴时，

应贷记（）科目 A．主营业务收入 B．其他业务收入 C．补贴

收入 D．营业外收入 16．与同一项销售有关的收入和费用成

本应在同一会计期间予以确认，体现的会计原则是（） A．

谨慎性原则 B．配比原则 C．重要性原则 D．实质重于形式原

则 17．“应交税金”科目不核算（） A．消费税 B．资源税

C．城市维护建设税 D．印花税 18．企业计提无形资产减值

准备时，应借记（）科目。 A．营业外支出 B．其他业务支

出 C．财务费用 D．管理费用 19．零售企业对已销商品摊销

进销差价时，应贷记的科目是（） A．商品进销差价 B．材

料成本差异 C．主营业务成本 D．待摊费用 20．银行本票自

出票之日起，提示付款期限最长不得超过（） A． 1个月 B．

2个月 C． 6个月 D． 12个月 21．不可辩认的无形资产是（）

A．专利权 B．非专利技术 C．商标权 D．商誉 22．本月某商

厦零售商品的含税销售收入35100元，增值税税率17％，应调

整的销项税额是（） A． 30000 B． 2100 C． 5100 D． 35100

23．某项固定资产的原值为46000元，预计使用年限为5年，

预计净残值为1000元。若采用年数总和法计算各年折旧，则

第四年内每月的折旧额是（） A．200元 B．500元 C．600元



D．6000元 24．某企业接受外商捐赠一项专利权，该专利权

的实际成本为50000元，该企业所得税税率33％，应入账的资

本公积是（） A．16500元 B．33500元 C．50000元 D．66500

元 25．某企业购买了一项商标权，入账价值为240000元，合

同规定受益年限为10年。该企业每月平均摊销该项商标权的

价值是（） A．1000元 B．500元 C．2000元 D．24000元
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